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Y
é YTo Takoe YyMHOXeHMe?

MHoro 4ygec Ha nnaHete

Tam cyllecTByeT u
30ecb.....

Ho ymMHOXeHwue, noau,-
Toxe ogHo 13 Yyyaec.
[ToMHUTE TBEPOO Tabnuuy.
XOTb HadBYy, XOTb BO CHe!

B >Kn3Hn Bcem OHa
npuroguTcy,

Kak npurogntca n mHe!!!
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3HaKoOMCMmeo ¢ pa3siuvyHbIMU
criocobamu YMHOXKXEeHUS
HamyparibHbIX YUcesT




* 1.Hantn n pasobpaTtb pasnn4Hble cnocoosbl
YMHOXXEHUS YNCEN, HAaYYUTbLCS
OEMOHCTPUPOBAaTb HEKOTOPbLIE CMNOCODbLI
YMHOXEHUS;

* 2. Hayuntb nonb3oBaTbCs AaHHbIMM
crnocobamu y4alLlmxcs Krnacca Ha ypo
MaTeMaTUKU;

* 3. Hayuntbca pabotatb ¢ nHdpopmau & §
nckartb, oTOMpaTb, 0POPMIATL HaNOEHHbIN
marepuarn
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77 YTO Takoe yMHOXeHue?

* Y10 TaKO€ YMHOXKEHHE?

e 9TO YMHOE CAOKEHHE.

e Beabh YMHEH YMHOXXHTD pas,
« YeMm caaraThb BCe L€ABIH 4ac.
* YMHOXXEeHHS TaOAHIIA

e BceM HaAM B XXH3HH
IIPHTOAHTCS.

e U HemapoMm Ha3BaHa
e YMHOxeununem oHa!
e A.YcaueB



.
z@W Tabnuua yMHOXeHus B

A c yTpa yyy Tabnuuy.

A 3amy4dmncsa coBcem:
[1Ba)kabl 0EBATb — 18,
TpwXabl OeEBATL — 27.
He cmoTpto 9 nepenayn.
[1axke MynbTUKU — HU-HWK
Bce yuy eg, Tabnuuy,
[1axke B BbIXOOHbIE OHMN.




;}é ‘pacdhuyeckum cnocobd

YMHOXEHUA.

2 X3=6

ONs 9TOro pucyrores 3
BEepTUKArbHbIX NMTMHUU
N 2 TOPU3OHTAarbHbIE
NMMHUN TaK, YTOObI OHU

N nepecekanuce.

KonnyecTtBo ToYekK

nepecevyeHuns —
pesynsrar
npounsBeaeHus.




* HanTtum 6-1 No cyeTy
nanew, ,3arHyTb €ro.
CneBa o1 3TOro

naneua byayTt 5
nanbLeB, 3TO - YACIIO
NEeCATKOB, crpasa oT

Hero oyayT 4

nanbLa - 3To eguHuUbI.
Tak: 9x6 = 54.
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ﬁ“ YMHOXKeHMe Ha 9

T T T[]

e gMecmo 10 Hanpumep:
nanbues 9x8=72
UCIOMIb308amp  Hanv 8 KneTky,

I'IOCMOTpeTb cliepa oT
10 KNiemok 8 g

mempaou - 7 KNeTOK,
- cnpaBa- 2 T.e. 72
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"’?i YMHOXXeHue Ha 6, 7, 8:

[ POHYMEpPYEM Put fingers together
nanbLbl OT & ; %
MU3NHLA ;\ - ’\
HayMHaa c 6 // /¢ -

Ascnibe vafues

/)io lo(\
9 ¢ HOXUM 7 Ha
%a : , \— [na atoro

coeauHum 7
narnew nesou
PYKU C 8 nanbuem
npaBou







» PaccmoTpum npumep:

e 16 *5=7

16:2=8

5*2=10 ]
 [lepBbit MHOXUTENMb
10 * 2 = 20 yMeHbLLaeM B 2 pa3a,
* A BTOpPOU NpU 3TOM
20 *2=40 yBEnuynBaem B 2
pasa,
40 * 2 =80
* [loka He nony4nm
30 MHOXUTENb 1:

*16*5=1*80=80




- CpaBHuTenbHast Tabnuua:

Crioco [lnrocki
6

1. B cTuxax OH NOAXOAUT TEM, Y KOro
XopoLluasi naMsATb, KTO noouT
yuTaTb CTUXU, KTO

rymaHuTapum.
2. HarnagHoOCTb
[padomnyeckum
cnocob
2. YMHOXEHME  MHTEPECHbIN CNOCOoO,
Ha 6,7,8,9 rmaBHoOE, He 3abbITb NOPSAAO0K.
4. YBepeHHoe 3HaHue Tabnuubl
KpeCTbAHCKMMA = YMHOXEHUS Ha 2
cnocob

MuHychbI

NP BbIYNCNEHNNAX KaXXabIN pa3
BCMOMMHATb TO UMW UHOE
YyeTBeEpPOCTULLME He ByaeT
XBaTaTb BPEMEHM NS ypoKa.

npuberatb KaXXabin pas K
PUCYHKY- NOTEPS BPEMEHN

He acteTnyHo

Bpemsa BbluncneHust bonsLioe
Jlerko ncnonb3oBaTtb, ecnv oauH
N3 MHOXXUTENEN — YETHOE YMCII0



é Mosi paboTa nonesHa:

e [1Nns1 yY4EHUKOB, KOMY CIOXHO 3anOMHUTb
Han3yCTb TAbNULYy YMHOXEHUS;

 [1n9 BbINYCKHNKOB HEKOTOPbLIE NPUEMBI
MOIyT OKa3aTbCs NOMNe3HbIMN Ha
9K3aMeHe;

o [INs 3aHATUMN HA MaTeMaTUYECKUX
KpY>KKaX, OOMNONTHUTENbHbIX 3aHATUAX.

« [1nga Tex, KTo yBnekaeTca mateMaTuKou !



Cnacvbo 3a
BHUMAaHue!
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